

ОЛІМПІЙСЬКЕ І СПОРТИВНО - ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ.

Прохоров А.А., Тихий І.І., Літовцев В.К.
Національний університет «Львівська політехніка»

У прийнятій ЮНЕСКО Міжнародній хартії фізичного виховання і спорту міститься заклик включати виховання молоді у дусі принципів олімпізму в державні програми соціального та культурного розвитку. Термін «олімпізм» П'єр де Кубертен ввів у 1912 році: «Олімпізм поєднує, наче в одному пучку сонячних променів, усі ті принципи, що сприяють удосконаленню людини». Прагнення олімпійського руху віддзеркалює девіз: «Швидше! Вище! Сильніше!». Згідно з цим закликом, основне завдання олімпійського виховання полягає у підготовці спортсмена високого класу, рекордсмена, переможця Олімпійських ігор.

На підставі інструментарію, розробленого у Національному університеті «Львівська політехніка» було проведено опитування 925 студентів.

Опитування показало, що значна частина студентів свої прагнення до всебічного гармонійного розвитку і зміцнення здоров'я не пов'язують з принципами та ідеалами олімпізму. Лише 5% респондентів свідчили про те, що отримують значну інформацію про олімпізм, тоді як 78% студентів такої інформації не отримують.

Для підвищення виховного потенціалу фізичної культури і спорту була розроблена програма олімпійського виховання студентів. Практична реалізація ідеї гуманізації здійснюється через вирішення конкретних виховних завдань у наступних заходах:

- введення спеціалізації з олімпійських видів спорту в навчально - виховний процес фізичного виховання студентів I – III курсів та включення тематики олімпізму до теоретичної підготовки студентів;
- включення тематики олімпійського виховання в студентські наукові конференції з питань фізичного виховання;
- проведення «Олімпійського дня», різноманітних змагань, меморіалів, спортивних вечорів, присвячених Львівським олімпійцям.

Наш досвід свідчить про додаткові виховні можливості навчально - виховного процесу фізичного виховання та спортивно-масових заходів щодо олімпійського виховання студентської молоді.